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Tisztelt Szollár Tamás Úr,  
A 2022. január 6-án kelt levelére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom: 
 
Az újságírás etikai kérdéseire az etikai kódex adhat válaszokat az Ön számára is. A 
kódex megtalálható a szövetség honlapján. www.muosz.hu. 
 
A feltett kérdéseket az Ön által jegyzett felsorolásban megválaszolom. Egyben 
tájékoztatom arról, hogy az Etikai Bizottság csak abban az esetben indít eljárást, ha 
Ön panaszként nyújt be a Bizottsághoz egy esetet, amelyben konkrét személy által 
elkövetett, konkrét ügyet sérelmez. Ehhez Önnek az eljárás megindításához meg kell 
jelölnie ezeket az adatokat, és a kifogásolt anyagot.   
Mivel Ön megmaradt az általánosság szintéjén, csak elvi válaszokat adhatunk, 
amelyek közvetlenül nem vonatkoznak a feltett kérdések hátteréhez.  
A feltett kérdések és az arra adható válaszokat az alábbiakban olvashatja:  
 
Megengedett-e a tagjaik közé tartozó újságíró esetében a következő magatartás:  
 
- olyan online sajtóterméknek beállított honlapon, internetes egyéb felületen 
tudósításokat, írásokat, képriportokat közzétenni, melyen sem az üzemeltetőhöz 
tartozó elérhetőségi adat, sem impresszum nem kerül feltüntetésre?   

 
- Azokban az esetekben, amelyekben az elérhetőségi adatot, az impresszumot, és 
az adatvédelmi szabályozást nem tüntették fel, nem tekintjük sajtóterméknek. A 
szabálytalanságok, szabálysértések elkövetésével nem az etikai kódex 
iránymutatásai az irányadók, hanem azok hatósági jogkörbe tartoznak.  
 
- mások személyét, tevékenységét (különösen azt negatív színben feltüntető módon) 
bemutató közlést az érintett megszólaltatása nélkül közzétenni… 
 
- Az érintett személy megszólaltatása, vagy megkérdezése nem feltétlenül 
szükséges, de ajánlott. Ez részben függhet az újságírói műfajok alkalmazásától is. 
Egy vélemény cikkben (vezércikk, publicisztika, glossza, jegyzet stb.) nem 
szükséges.  
 
- újságírói tevékenységet úgy folytatni, hogy az mások alig burkolt lejáratását 
célozza…  
 
- A lejáratás értelmezését az anyag céljai és szándékai között kell keresni. 
Amennyiben kritikáról van szó (újságírói műfaj) az lehet építő jellegű, vagy éppen 
rosszindulatú is. A kritkai észrevételeknek minden esetben a közösség érdekeit kell 
szolgálnia. Konkrét válaszokat a konkrét anyag áttekintésekor lehet adni.  
 
 

http://www.muosz.hu/


-…lehetetlenné tenni azt, hogy az érintett sérelmezze az ilyen eljárást, felszólamlását 
egyáltalán eljuttathassa a közlést kiadó magát újságírónak nevező személyhez… 
 
Erre a kérdésre, az első válaszomban már adtam iránymutatást. A 
szabálytalanságok elkövetésével nem az etikai kódex az irányadó, hanem azok 
hatósági jogkörbe tartoznak.  
Amennyiben szükségesnek látja, éljen a feljelentés lehetőségével.  
 
Ön arra hivatkozott, hogy az „elkövető” a MÚOSZ tagja. Az Etikai Bizottságnak van 
lehetősége arra, hogy ezt, mint, tényt vizsgálja. Az Etikai Bizottság további 
információkat az adatlapról nem szolgáltat.  
 
Felhivom a figyelmét arra, hogyha Ön etikai vétséget sérelmez, éljen a bejelentés 
lehetőségével. 
A szükséges adatok hiányában az Etikai Bizottság eljárást nem folytat.  
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